

## 娱乐

# 金鹰电视艺术节明天开幕 陈宝国万茜携手“说唱”初心使命

**新快报讯 记者徐绍娜报道** 第13届中国金鹰电视艺术节开幕式文艺晚会将于10月16日在湖南卫视现场直播。晚会首波嘉宾阵容已曝光,陈宝国、万茜领衔老中青三代电视人携手同台,用创新的说唱形式唱响对电视事业的热爱;近两年热门剧集多元汇聚,赵今麦、周奇隔空对话闫妮、海清,校园家庭碰撞全新火花;年度扶贫大剧《江山如此多娇》主创亦将亮相分享台前幕后趣事。

曾两度捧走金鹰奖杯的老戏骨陈宝国将和“乘风破浪的姐姐”万茜同台亮相,讲述自己的演艺经历和文艺工作者的使命。同时,由10位明星组成的新秀合唱团加盟其中,彰显电

视人不忘初心、砥砺前行的坚定与执着。此次晚会中,两位演员将打破常规尝试“说唱”这一全新形式,探索自身的无限可能,给观众带来不一样的表演。

去年两部热播校园家庭剧《少年派》主演赵今麦、《小欢喜》主演周奇也将亮相金鹰节开幕式,方一凡和林妙妙在“平行时空”里奇妙相遇,并隔空对话“妈妈”闫妮和海清。

另外,湖南卫视年度扶贫大剧《江山如此多娇》的导演安建,将携演员罗晋、袁姗姗、沈梦辰在现场与观众互动,讲述拍摄趣事。沈梦辰还将带来意想不到的表演,以轻松的形式让观众了解脱贫攻坚的伟大实践。



## 周冬雨仙气飘飘 古力娜扎风韵绕绕 古装新剧星光再三逼人

### 《大唐明月》 古力娜扎许魏洲 上演大唐盛世爱情

《大唐明月》9月中下旬杀青,该剧讲述了唐高宗永徽年间,极具制衣天赋的胡女库狄琉璃,与少年登科却多年蹉跎不遇的裴行俭之间的爱情故事。从曲江池畔的年少懵懂到命运突变的惊心动魄,从胡商家族的民间生活到宫楼玉宇的奢华斗艳,两人在动荡时局中,经历一次次困境与考验,不断成长,书写出一段事业与爱情的动人佳话。据悉,该剧对唐朝中原和西域各地的民俗、器具、工艺等方面细腻描摹,大到宫廷楼宇,小到配饰摆件,个人的精神风貌等各方面,都将一一呈现。

剧中,娜扎一改往日形象,化身坚韧聪慧的胡女琉璃,展现唐女的波澜一生与风韵。而许魏洲饰演大唐儒将裴行俭。作为许魏洲的首部古装电视剧,《大唐明月》也解锁了许魏洲表演道路上的诸多第一次:第一次横店拍摄、第一次戴头套、第一次拍打戏、第一次……据悉,为了更好地完成裴行俭这一角色,许魏洲提前半个月便来到横店剧组进行刻苦的训练。而许魏洲古装造型,一改往日摇滚阳光少年的荧幕形象,有着几分潇洒不羁。



### 《千古玦尘》 周冬雨古装剧首秀

古装言情仙侠剧《千古玦尘》今年5月开机,10月6日杀青。据悉,筹备之初,剧组相关人员就远赴敦煌堪景,吸取美术灵感,剧中的清池宫、朝圣殿等众多主要场景融入了中华古典美学元素。该剧讲述了真神上古与白玦的爱情故事,他们互相爱慕,为了守候三界众生,历经混沌之劫,几经生死、依旧情深不负。

这是周冬雨第一次拍摄古装剧。剧中她饰演的上古,从灵力低微的“菜鸟”成长为身负苍生之重的主神。周冬雨表示,时隔多年再演电视剧,主要是因为这个题材很新鲜,“这个角色跟我本人一样直爽!”

《千古玦尘》是言情仙侠剧,问及凡人和神仙谈恋爱有什么不一样?周冬雨幽默回应,“没有什么不一样,只不过凡人不会飞,神仙会飞!”

凭借着《延禧攻略》走红的许凯,出演男一号白玦。周冬雨赞许凯,“眼睛大,人非常好,演技也很好。我们两个不相伯仲,各有千秋。”

### 《赘婿》 郭麒麟宋轶成了夫妻

古装喜剧《赘婿》由郭麒麟和宋轶主演,并于10月6日杀青。该剧讲述了苏家布商的赘婿宁毅,从一个无人在意的小小赘婿,成长为改变了时代的大人物的故事。在《庆余年》中,宋轶和郭麒麟扮演的范若若、范思辙姐弟情深,这次在《赘婿》中,两人由姐弟变为夫妻,从郭麒麟入赘开始,两人的磨合也开始了,并在一次次磨合中相爱相守。



### 《镜·双城》 李易峰“当了五个月的鱼”

《镜·双城》拍摄了将近5个月,并于10月9日杀青。讲述了热情开朗的中州少女那笙(陈钰琪饰)为躲避乱世,长途跋涉寻找梦想家园云荒。随后,她为苏摩(李易峰饰)所救,然而云荒并非桃源仙境。伴随着她深入云荒,上演了一幕幕光怪陆离又惊心动魄的故事,一个个传奇人物竞相登场。

2014年仙侠剧《古剑奇谭》让李易峰成功登顶一线流量小生,随即他出演了不少的古装剧,比如《青云志》等,不过最近三、四年,李易峰甚少出演古装题材,《镜·双城》也是他时隔



多年再演古装剧。他演的角色是男主角苏摩,一个颇为传奇的角色,杀青当天,李易峰感叹,“当了五个月的鱼,终于做回人类了。”

### 《皓衣行》 有望成为下一个《陈情令》?

《皓衣行》改编自网络畅销小说,讲述了在一个天裂灾难此起彼伏的时代,“天下第一宗师”楚晚宁和他的弟子墨燃以守护苍生为使命,不忘入世扶道的初心,倾力消弭天裂,护佑众生的故事。该剧也已于9月底杀青。

罗云熙早先凭借《香蜜沉沉烬如霜》中的润玉一角被粉丝封为娱乐圈中的新“古装男神”。这次他在新剧中出演楚晚宁,不仅秉持着“大义为先”的信念,并怀有济世拯救苍生的悲悯之心,在乱世纷争里经历了一次次的危险和误解之后,他仍然坚守初心,并相信行胜于言。

